

今起供暖正式开始,暖流进千家万户,您家的暖气热了吗

供暖有问题,请拨本报“问暖热线”

本报11月14日讯(记者 胡

泉) 15日起,供暖正式开始,本报即日起开通“问暖热线”,市民可通过电话、微信、微博、齐鲁壹点等渠道反映供暖方面遇到的问题。本报记者将及时与热企、主管部门沟通,为您答疑解惑,解决难题。

齐鲁晚报《今日淄博》每年都会开通“问暖热线”,为市民协调解决遇到的供暖难题。其间,本报记者对市民反映的问题认真记录,深入各小区及相关热企,对出现的问题进行报道,并

协调相关部门进行解决。

同时,您也可以下载齐鲁壹点APP,参与到齐鲁晚报·齐鲁壹点问暖活动中。目前淄博3家热企已在齐鲁壹点同步上线,在线回复用户反馈的供暖问题。

15日,供暖正式开始,您家的暖气热了吗?您对供暖方面的政策有什么疑惑?您对城市供暖有哪些建议意见?都可以反映给我们。我们将针对您反映的问题,及时安排记者采访报道,同时将相关问题反映给供热部门和主管部门,架起沟通的桥梁,

让您与家人度过一个身暖、心更暖的冬天。

您可以通过以下方式与我们联系:1.齐鲁晚报《今日淄博》问暖热线:(0533)3159015;2.下载齐鲁壹点APP,给我们留言;3.微博、微信私信@齐鲁晚报今日淄博。



下载齐鲁
壹点,参与
“问暖”活
动。

淄博经开区国土局:

全体职工观看“经开新姿”摄影展

为庆祝改革开放40周年,淄博经开区国土分局组织全体干部职工参观“经开新姿”摄影展,在光影间感受淄博经开区三年来的巨大变化,直观触摸“经开速度、经开效率、经开精神”,助力干部职工不忘初心、实干创新,为淄博经开区经济社会发展做出更多贡献。



中国银行淄博分行 成功办理山东省首张 特殊证件下的社保卡

近日,中国银行淄博分行成功办理山东省以港澳台居民居住证为证件的首张社保卡。

自2018年9月1日起,公安部签发办理港澳台居民居住证,明确指出港澳台居民居住证可以作为证件持有人办理银行和支付机构业务的有效身份证件,并可以单独使用。

恰好此时,博山区社保局接到了一位持有港澳居民居住证客户办理社保卡的申请。中国银行淄博分行了解到这一情况后,高度重视,立即联系客户,安排专人负责,按照前期针对该项业务的系统性培训要点,安排中行博山支行营业部对接客户做好服务,并顺利完成开卡业务,优质高



效的服务赢得了客户的高度赞扬。该卡的成功开立,标志着山东省以港澳台居民居住证为证件的首张社保卡顺利落地。

(孟伟)

中国银行淄博分行 组织特色党日活动

近日,中国银行淄博分行营业部党支部组织全体党员及入党积极分子,前往山东原山艰苦创业基地举行了主题为“不忘初心,牢记使命”的特色党日学习活动。

展厅里,全体党员对“艰辛探索·石缝扎根”等5个展厅进行了参观学习。通过一幅幅图片、一件件实物、一张张图表的生动展示,对原山林场艰苦创业、改革创新的发展历程有了深刻的认识。切身体会到了原山林场几代务林人扎根林场、艰苦奋斗、改革创新,实现林场由弱到强、跨越发展的创业历程和宝贵精神。

在党性体检馆,通过党性知识学习、观看党性教育片、对照自检、重温入党誓词等环节,进行了严格而深刻的党性“体检”,切实触动了灵魂,唤回了初心,鼓舞



了士气,收到了很好的党性教育效果。深受感动的党员纷纷表示,作为一名共产党员,要不忘初心,牢记使命,努力工作,要时刻保持艰苦创业的精神,为建设全球一流银行做出自己的贡献。

(韩星 王奕凯)